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MUSTAFA SAĞLAM

Dostluk nedir diye sorarsanız cevabım

“Mustafa Sağlam“ olacaktır. Gerçekten de Mustafa’nın insanda çağrıştırdığı ilk ve belki de en önemli özellik onun bulunmaz bir dost, bir arkadaş olduğudur. Bazı insanlar ilk bakışta soğuk bir görüntü verirler ve ancak onları tanıdıkça iyi insanlar olduklarını anlarsınız. Oysa Mustafa o sevimli, güleç, biraz da çocuksu yüzüyle daha görür görmez ısınacağınız ve de diyaloğunuz arttıkça tiryakilik derecesinde bağlanabileceğiniz birisidir. Çünkü o paylaşımcıdır, katılımcıdır. Kendi sahip olduğu erdemleri, güzellikleri çevresiyle paylaşır, çevresine de aktarır.

Çoğumuz zaman zaman işlerimiz iyiye gitse dahi anlamsız bir karamsarlığı üzerimizde taşırız. Fakat Mustafa her şeyin ters gittiği zamanlarda dahi iyimserliğini, güleryüzlü halini hiç bozmaz. Çünkü o içiyle barışık bir insandır ve iç dünyasıyla barışık bir insan da dış dünyası olumsuzluklarla çevrili bile olsa onlara olumlu açılardan yaklaşır ve olayları güzel yönleriyle görür.

Mustafa çok da duyguludur. Öğleden sonra aniden bastıran bir nisan yağmuru, yağmurdan sonraki toprağın kokusu, Eylül’de dökülen yapraklar ya da hafif esintili bir yaz akşamı onun duygusal grafiğinde türevin sıfır olduğu noktalardır.

Sevgili Mustafa, kabına sığamayan yaşama coşkunla, etrafina da yansıttığın huzurunla gelecekte, yolda yürürken, kitap okurken, calışırken ya da herhangi bir vakitte bizlerin aklına sık sık düşecek ve daima sevgiyle hatırlanacaksın.

Bütün güzellikler seninle olsun…





Türker Çiftçi

Mustafa hızı seven bir insandir. Altındaki hemen hemen kendi yaşındaki arabasıyla yollarda uçarcasına gider. Belki de bu özelliği, (ailesi Hollanda’da olduğu için) bir ayağının burada , bir ayağının Hollanda’da olmasından kaynaklanmaktadır.

Mustafa kendisinin ders çalışmada da bu kadar hızlı olacağını düşündüğünden, sınavlara üç beş saat kala ders çalışmaya başlar ve çok zaman da sınavda kazaya uğrar.

Mustafa son derece tertipli düzenli bir insandır. Yurtta herkesin yatağı darmadağınıkken onunki düzgündür. Sınavlar zamanı birçok kimsenin saç sakal birbirine karışmışken o sanki sınavlara kız istemeye geliyormuş gibi gelir.





Oğuz Gönen

Mustafa engin kültür ve ilgi alanı ile görmüş-geçirmiş bir gençtir. Dünyada ne olup bitiyor, borsada neler dönuyor, öğrenmek istiyorsanız Mustafa’yı bulun, size özetlesin. Hatta Mustafa 900’lü numaralardan bir tane alsa köşeyi bile döner. Konuşurken dikkat etseniz ya spiker veya bir köşeyazarı ağzıyla konuşup bunu mizah ve jestleriyle de tamamladığını görürsünüz.

Mustafa hayat dolu bir insandır Yanlışlıkları düzeltmek için kendini kolaylıkla ortaya atar. İnandığı değerlerden taviz vermez.

Hayatının her bir anında ayrı bir güzelliğin tomurcuk vermesi temennisiyle…





Orhan Coşkun

Sahip olduğu yüksek kültür birikimiyle kendini farkettiren cok yönlü bir yapıya sahip olan Mustafa, olgun kişiligi, ağır başlı tavırları ve samimi hareketleriyle gerçek bir dosttur.



             Abdullah Alpaslan Alan

Mustafa ile hazırlıktan bu yana arkadaşız. Doğrusu ODTÜ’ye gelmeden önce böyle bir arkadaşla tanişacağımı pek tahmin etmiyordum. Zira üniversitede alabildiğine bencilleşmiş, çıkarcı insanların içinde , fedakarlığı, dürüstlüğü, efendiliği ve alçakgönüllülüğüyle aykırı bir kişilikti. İlk tanıştıgımız günlerde ona saygı duyuyordum, sevgiden cok saygı vardı. Bugün cok daha samimiyiz ama o saygı azalmadı. Zira kendisinde bu kadar güzel vasıfları toplamış bir insana, benzerlerinin az olduğu böyle bir ortamda saygılı olmamak elde değil.
Mustafa’nın kötü yanı dersleridir. Derslerinin çok kötü gittiği zamanlar oldu. Üstüne üstlük çok sevip güvendiği dostlarından ummadığı darbeler yedi ama yine de yıkılmadı. Bu da onun güçlü bir karakteri olduğunu gosteriyor. Yurtta kaldığım için bu tür olaylara maruz kalan insanların geçirdiği deprosyonları bizzat gördüm. Ama Mustafa yıkılmadı

Hayatta herkesin Mustafa gibi bir arkadaşı olması dileklerimle…




Mehmet İlker Akalın

